

Nasz znak: ZK.340-5/2007

Suchań, dnia 01.10.2007 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Z 2006 r. Nr 164, poz. 1163, z późn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania złożone w dniu 28 września 2007 roku dotyczące zamówienia publicznego „Remont elewacji frontowej w Zespole Szkół Publicznych w Suchaniu”:

Pytanie 1: Proszę o dokładne sprecyzowanie wykonania elewacji tynkiem mineralnym ręcznie przecieranym – przygotowanie podłoża; aby uzyskać dobry efekt końcowy elewacji należy odpowiednio przygotować podłoże (wygładzić) przed położeniem tynku mineralnego.

Odpowiedź: Zamawiający będzie wymagał wykonania wygładzenia podłoża przed położeniem tynku mineralnego na całej powierzchni ściany planowanej do remontu. W tej sprawie przygotowana jest zmiana dokumentacji przetargowej. Zmiana niezwłocznie zostanie przesłana Wykonawcom oraz opublikowana na stronie internetowej <http://bip.suchan.pl>.

Pytanie 2: Proszę o sprecyzowanie – czy tynk mineralny ma być malowany ?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje malowania tynku mineralnego. Zamawiający będzie wymagał zastosowania suchej mieszanki tynkarskiej mineralnej o grubości ziarna do 3,5 mm z barwnikiem kolorującym.

W imieniu zamawiającego

BURMISTRZ

mgr inż. Stanisława Bodnar